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Exemplo 5.1: 0 transistor no circuito da Figura 4.11(a)tem /2 = 100 e exibe um
vgede 0,7 V. Projete o circuito de modo que uma corrente de 2 mA circule pelo

coletor e a tensdo no coletor sejade +5V.
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Atividade (para fazer fora da aula)

Exemplo 5.7: 0 fransistor no circuito da Figura 4.11(a)tem /2 = 100 e exibe um
vgede 0,7 Vquando /.= 1 mA. Projete o circuito de modo que uma corrente de

2 mA circule pelo coletor e a tens@o no coletor seja de +5V.

Tabela 5.2 RESUMO DAS RELACOES CORRENTE-TENSAO
PARA O TBJ NO MODO ATIVO
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Exemplo 5.4: Desejamos analisar o circuito abaixo para determinar Atividade
todas as tensdes noduais e correntes dos ramos. Vamos supor que /3 é

especificado com um valor de 100.
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Tabela 5.2 RESUMO DAS RELAGOES CORRENTE-TENSAO
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Exemplo 5.5: Desejamos analisar o circuito abaixo para determinar todas as
tensdes nodais e correntes dos ramos. Vamos supor que /3 é especificado com um

valor de 50.
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Tabela 5.2 RESUMO DAS RELAGCOES CORRENTE-TENSAQ
PARA O TBJ NO MODO ATIVO
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Exemplo 5.6 Desejamos analisar o circuito abaixo para
determinar todas as tensdes nodais e todas as correntes nos
ramos. Observe que esse circuito & idéntico ao considerado nos
Exemplos 5.4 e 5.5, exceto que agora a tensdo na base € zero.
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Exemplo 5.8 Desejamos analisar o circuito da
Figura 4.20(a) para determinar todas as tensdes nodais e

todas as correntes nos ramos. Suponha /7= 100.
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Exemplo 5.9 Desejomos analisar o circuito abaixo para
determinar todas as tensdes nodais e todas as correntes nos
ramos. O valor minimo de /3¢ especificado como 30.
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Exemplo 5.10 Desejamos analisar o circuito abaixo para
determinar todas as tens@es nodais e todas as correntes nos

ramos. Suponha /5= 100.
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